

记者观察

姚明会见中国男篮首名入籍球员

“大锤”李凯尔来了

羊城晚报记者 郝浩宇

7月24日,中国篮协官方宣布,李凯尔(凯尔·安德森)已经取得中国国籍,并已和中国篮协主席姚明会面。这意味着李凯尔已经获得代表中国男篮出战的资格,他成为中国男篮历史上首位入籍球员。据了解,李凯尔在完成入籍手续后,将直接出发前往欧洲和正在进行拉练的中国男篮会合,备战即将于8月底打响的篮球世界杯。

外曾祖父来自深圳

李凯尔的外曾祖父李崇新是中国广东深圳人。20世纪20年代,李崇新和弟弟一同前往牙买加发展,李凯尔的外祖母米里亚姆便是李崇新的孩子之一。尽管米里亚姆后来移民美国,但她的小女儿苏珊娜,也就是李凯尔的妈妈一直没有忘记身上的中国血统。事实上,在李凯尔的入籍过程中,苏珊娜起到了很重要的作用,她一直希望自己的儿子能代表中国男篮参加比赛。

2022年9月,有媒体披露“中国篮协有寻找入籍球员的想法”,在2022年底连任中国篮协主席后,姚明首次对外正面回应了入籍球员的问题。他先定了个“调子”,表示中国篮协对于入籍持开放态度。“人选首先要符合国际篮联的规则,也要符合中国的法律和政策,以及能否给中国男篮带来提升,不仅是技战术,也包括文化融入。”

在这个时间节点,中国男篮寻找入籍球员的范围还相对广泛,姚明也半认真半开玩笑地表示:“欢迎大家推荐。”而正值当打之年,目前效力于NBA森林狼队的李凯尔迅速进入了篮协视野,更为重要的是,李凯尔本人对中华文化有着强烈的认

同感,他有八分之一的中国血统,这也成为了中国篮协选择他的关键。

有个外号叫“大锤”

出生于美国纽约的李凯尔源于一个体育世家,他的父亲是业余篮球教练,母亲苏珊娜练过田径,两个哥哥分别从事篮球和橄榄球运动。未满30岁的李凯尔正处于职业生涯的巅峰期,他被中国球迷亲切地称为“大锤”。这个外号既源于其打球像抡大锤的技术特点,也因为他的容貌和数年前热播网剧《万万没想到》的主角王大锤非常神似,“大锤”的名号逐渐被叫响。而如今,“大锤”将跟随着中国男篮出现在国际赛场上。

除了“大锤”外,李凯尔还有一个广为人知的外号:人类蠕动精华。李凯尔有着独属于自己的比赛节奏,他在场上的节奏并不快,甚至可以用很慢来形容。但在这个独属于他的节奏里,他仿佛是一名“时间领主”,他看似很慢,但拥有出色的节奏感,对手很难断下他的手中球,也很难对他完成封盖。身高2米06的李凯尔可以在场上胜任多个位置,作为一个锋线球员,他有着很强的持球组织进攻能力,在外线的命中率有相当的保障,在防守端的贡献也相当突出。

出色的控场组织者

在选秀大会首轮第30顺位被选中的李凯尔在NBA曾效力过马刺、灰熊、森林狼三支球队,征战NBA9个赛季以来,李凯尔的单场最高得分为28分,总计4次拿到三双。如今,李凯尔是森林狼队的主力球员,在刚刚结束的NBA赛季,森林狼在季后赛被冠军球队掘金淘汰,身为季后赛球队的主力,李凯尔的实力无需多言。

李凯尔对中国男篮的帮助显而易见:锋线如今正是中国男篮相对薄弱的位置,李凯尔的到来将弥补这一位置上的空缺。从中国男篮近期集训和热身赛的内容来看,张镇麟已经成为了中国男篮锋线的主要选择之一,他和李凯尔的组合将成为中国男篮的锋线搭档。如此一来,乔尔·杰维奇构思中的高大化打法将成为现实,除两名后卫外,中国队的主力阵容身高都将在2米以上,逐渐追赶上国际篮球如今的潮流。

更为重要的是,控运出色的李凯尔将极大地分担后卫身上的压力,他曾有过在NBA赛场单场送出12次助攻的高光表现,能有效地承担起梳理球队进攻的重任。当李凯尔在场上,中国男篮将拥有一个稳定的持球点。上届男篮世界杯,李凯尔的到来虽然不会让中国男篮有实力上的飞跃,但至少提升了和已拥有入籍球员球队的差距,中国男篮的阵容也将变得更加合理。从这个角度看,中国男篮虽仍没有百分百闯进巴黎奥运的把握,但可能性已大大提升。



李凯尔(右)及其母亲与姚明(左)合影 中国篮协供图

中国男篮的三后卫阵容屡遭诟病,正因为锋线球员缺少持球能力,让时任中国男篮主帅李楠不得不在场上堆积后卫。如今在李凯尔到来后,三后卫这样略显“畸形”的阵容基本不会再出现在中国男篮的比赛中。

助力中国队冲击奥运

按照国际篮联的规则,每支球队可拥有最多一名入籍球员,对于入籍球员的使用在如今国际篮坛已经成为主流。在亚洲范围内,菲律宾、日本、韩国等队已经在大赛中使用过入籍球员,不仅如此,像西班牙这样的强队也在寻求入籍球员进一步增强自己的实力。在对手广泛拥有入籍球员的情况下,中国男篮也需要像李凯尔这样的球员进一步提升自己的实力。

上届男篮世界杯,中国队在家门口折戟,失去了东京奥运会的参赛资格。连续无缘两届奥运会对中国男篮的影响将是难以想象的,因此李凯尔在男篮世界杯开赛前驰援。中国男篮在本届男篮世界杯的分组形势相对一般,即使李凯尔到队,中国男篮的出线难度依旧很大。但中国男篮只要成为成绩最好的亚洲球队便能直接获得巴黎奥运会的参赛资格,拥有李凯尔的中国男篮有希望在和其余亚洲球队的较量中处于上风。

李凯尔的到来虽然不会让中国男篮有实力上的飞跃,但至少提升了和已拥有入籍球员球队的差距,中国男篮的阵容也将变得更加合理。从这个角度看,中国男篮虽仍没有百分百闯进巴黎奥运的把握,但可能性已大大提升。

游泳世锦赛

覃海洋一骑绝尘连创纪录,张雨霏最后5米实现反超

中国游泳队一日2金

北京时间7月24日,2023国际泳联游泳世锦赛在日本福冈继续展开游泳项目的争夺。在男子100米蛙泳决赛中,中国选手覃海洋获得了冠军,这是中国首次获得游泳世锦赛该项目的冠军。几分钟后,中国选手张雨霏也在女子100米蝶泳决赛中勇夺金牌,为中国游泳队夺得本届世锦赛第二枚金牌。

中国选手覃海洋曾在2022年10月获得过短池世锦赛达标赛男子100米蛙泳冠军,在本届世锦赛前一个比赛日的男子100米蛙泳预赛中,他游出58秒26的成绩,创造了该项目新的亚洲纪录,半决赛覃海洋再次以57秒82的成绩刷新

亚洲纪录。来到决赛,覃海洋的表现非常出色,以57秒69的成绩在本届世锦赛上第三次打破亚洲纪录并夺得金牌。另外一名中国选手闫子贝以59秒23的成绩获得第六名。

随后进行的女子100米蝶泳决赛,比赛过程惊险刺激,中国选手张雨霏在最后5米实现反超,以56秒12的成绩获得冠军。

在这个比赛日还进行了女子200米混合泳的决赛,中国选手余依婷以2分08秒74的成绩获得一枚铜牌,另一位中国选手叶诗文以2分14秒27的成绩名列第八名。

羊城晚报记者 龙希



本届“小奥运会”设18个竞赛项目,共产生269枚金牌

首金出自新设项目武术

世界大学生运动会每两年举办一届,所有必选竞赛项目全部是奥运项目,竞赛管理由国际单项体育组织按照奥运标准实施,因此也有“小奥运会”之称。

在成都第31届世界大学生夏季运动会的观赛购票界面上,18只可爱的黑白团子以各种运动姿态进入我们眼中。这些活力满满的运动熊猫们分别代表着成都大运会设置的18个竞赛项目,包括田径、游泳、射箭、体操、羽毛球、篮球、跳水、击剑、柔道、艺术体操、乒乓球、跆拳道、网球、排球、水球15个必选项目和武术、赛艇、射击3个自选项目。其中武术是所有项目中最新加入名单的一项,同时由于它的比赛时间设置,它也将产生成都大运会的第一枚金牌。

随着成都大运会日渐临近,成都喜迎大运的氛围也愈发浓厚。街头随处可见运动会口号、徽标、吉祥物。

据了解,本届比赛奖牌正面设计赋予“太阳神鸟”羽翼几何感,与赛会会徽“U”呼应,犹如神鸟,振翅欲飞,寓意守护梦想,自信昂扬飞往多彩未来,契合成都大运会口号“在成都,成就每一个梦想”。

羊城晚报记者 苏荇 实习生 郭梦欣

晚晚好彩·福彩 A8

东莞连续两个周日中得双色球一等奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 方志良 插图 采采

吴先生表示,中奖很开心,但对他的生活不会有什改变。他的儿子也谈到,自己还在读大学,需要花钱的地方不多,所以也没有要求父亲“奖励”什么礼物。

大朗兄弟合买迎好运

距离凤岗彩民中得大奖刚好一个星期,东莞大朗新马莲云莲路218号44101074销售站点中出本月东莞第二个大奖。7月16日,依旧是星期天,双色球第2023081期开奖,当期全国中出6注一等奖,东莞大朗中出1注,单注奖金852万多元。据悉,中奖彩票是一张“8+2”自选复式票,总奖金906万多元。

7月17日早上,幸运彩民吴先生带着中奖彩票,来到了东莞福彩中心领奖。吴先生表示,因为他购彩多年,对于是否中奖看得比较淡然。但当知道中奖时,还是很意外也很兴奋,并第一时间通知了远在黑龙江的好友李先生。



原来,这张“好运”彩票是张先生和李先生买的,他俩一同购彩已有很年。张先生说:“我们是铁杆好兄弟,虽然这么多年没见,但是从没有断过联系。我们曾经说过要共同过上富裕生活,这次终于可以实现了。”

广东福彩乡村暖心行走进韶关

7月18日,广东福彩乡村暖心行赋能“粤字号”农产品宣传进韶关乐昌市。活动依托2023乐昌黄金柰李节,通过宣传福彩公益金项目,即开彩票互动体验的形式,向社会诠释福利彩票社会责任,加深市民群众对福彩文化的理解和认同,提升福利彩票公益品牌形象。本次活动得到韶关市福彩中心的大力支持。

当晚7时,夜色渐浓,乐昌市职工文化广场开始热闹起来。近50个展位灯火闪亮,商家陆续上架特色水果、文创产品、名优特新农产品等展品,吸引众多市民驻足观赏、购买。

晚上8时,2023乐昌黄金柰李节拉开帷幕。在热闹的氛围中,“广东福

售站点工作人员表示,希望有机会继续参与类似活动,不仅能够宣传福彩公益性,还能开拓市场,培育新彩民。

据统计,韶关去年共销售福利彩票2.39亿元,筹集福彩公益金7423万多元。在福彩公益金的支持下,韶关福彩坚持开展慰问、帮扶、助学等公益活动,切实践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,通过实际行动体现福彩公益慈善理念。

目前,广东福彩乡村暖心行赋能“粤字号”农产品行动已经在揭阳、云浮、汕尾、韶关等地开展,接下来将走进河源、梅州、阳江、湛江等地,为广东乡村振兴事业贡献福彩力量。

(黄颖琳 粤福彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年7月24日

超级大乐透 第23084期

前区号码 08 03 24 32 05 后区号码 08 07

本期中奖情况

奖级 中奖注数 单注奖金(元) 应派奖金合计(元)

一等奖 3 8187716 24563148

二等奖 2 6550172 13100344

三等奖 111 100937 11204007

四等奖 61 80749 4925689

五等奖 191 10000 1910000

六等奖 762 3000 2286000

七等奖 17308 300 5192400

八等奖 25855 200 5171000

九等奖 30271 100 3027100

合计 7940967 5 39704835

累计奖金 4678819元滚入下期排列3奖金池。

好彩36投注总金额:349400元

中奖基本号码:25 21 24 12 28 14 特别号码:11

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0 0

二等奖 0 0 0

三等奖 3 11964 3988

四等奖 33 16500 500

五等奖 105 10500 100

六等奖 2454 24540 10

总计奖金 4678819元滚入下期排列3奖金池。

好彩36投注总金额:527998元

本期兑奖截止日为2023年9月22日,逾期作弃奖处理。

好彩2投注总金额:278.97元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2023年9月22日,逾期作弃奖处理。

好彩3投注总金额:22930451元。

本期兑奖截止日为2023年9月22日,逾期作弃奖处理。

兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

排列3 排列5 第23195期

排列3 3 6 7

排列5 3 6 7 0 0

中奖情况

全国销量 全国单销量 本省销量 本省中奖注数 单注奖金(元)

直选 15651 667 1040

组选3 50510686 2291936 0 0 346

3 组选6 49305 1901 173

排列5 19061112 78 100000

投注总金额:520658元,奖金总金额:2284167元。

兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

好彩1 第2023195期

中奖号码 11 狗 夏 东

投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

数字 501900 7030 46

生肖 11972 358 15

季节 2896 98 5

方位 3890 16 5

投注总金额:520658元,奖金总金额:2284167元。

兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

好彩1投注总金额:527998元

本期兑奖截止日为2023年9月22日,逾期作弃奖处理。